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Đà Lạt, ngày 01 tháng 01năm 2018
THỂ LỆ
CUỘC THI KHỞI SỰ DOANH NGHIỆP ONLINE "TÔI LÀ TỶ PHÚ"
(Lần 1: từ ngày 01/01/2018, và tổng kết trao giải hàng tuần)
I. NỘI DUNG 
· Nhằm hưởng ứng phong trào Quốc gia Khởi nghiệp 16/10/2016 của Thủ Tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc phát động và tinh thần tự thân lập nghiệp, khởi nghiệp, khởi sự doanh nghiệp làm giàu.

· Mục đích: Giúp bạn khởi nghiệp - Khởi sự Doanh Nghiệp mà lúc ban đầu bạn chưa có tiền, chưa có kiến thức, chưa có kinh nghiệm mà vẫn tạo dựng được và hoàn thiện dần dần từng bước chắc chắn khẳng định "Tôi là Tỷ Phú" cùng với chương trình Khởi Sự Doanh Nghiệp Online "Tôi là Tỷ Phú" của chúng tôi.
Tại sao phải tham gia Cuộc thi Khởi Sự Doanh Nghiệp Online "Tôi Là Tỷ Phú"?

VÌ nó giải quyết được bài toán 5 KHÔNG 6 ĐƯỢC của những người mới khởi nghiệp sau:

5 KHÔNG: 

1. Không có tiền 

2. Không có kiến thức 

3. Không có kinh nghiệm 

4. Không có quan hệ

5. Không có nhiều thời gian

6 ĐƯỢC:

1. Được có tiền từ giải thưởng cuộc thi Khởi Sự Doanh Nghiệp Online "Tôi Là Tỷ Phú"

2. Được có tiền từ doanh thu giới thiệu bán hàng trong cuộc thi Khởi Sự Doanh Nghiệp Online "Tôi Là Tỷ Phú"

3. Được học miễn phí những kiến thức khởi nghiệp kinh doanh cơ bản MIỄN PHÍ như: nhận thức kinh doanh, kỹ năng bán hàng, kỹ năng chăm sóc khách hàng, marketing, kỹ năng sống khác, ...

4. Được làm việc mọi nơi mọi lúc không tốn nhiều thời gian.

5. Được trải nghiệm môi trường làm việc thực tế chuyên nghiệp ngay từ lúc còn ngồi trên ghế nhà trường.

6. Được tuyển chọn và có việc làm ngay trong quá trình tham gia và được lựa chọn tham gia cuộc thi khởi nghiệp quốc gia và tài trợ khởi nghiệp thực tế.

· Lưu ý: Cuộc thi KHỞI SỰ DOANH NGHIỆP ONLINE ''TÔI LÀ TỶ PHÚ" diễn ra thường xuyên mỗi tuần một lần, người thi có thể tham dự hết tuần này đến tuần khác và thi mọi lúc mọi nơi. Chỉ giới hạn trong lãnh thổ Việt Nam.

II. THỜI GIAN
Thí sinh đăng ký và thi trực tiếp tại website: KHOINGHIEPDAKLAK.COM hoặc trên trang web nhà trường: trungcapdaklak.edu.vn
1. Đăng ký dự thi:

· Đăng ký và tạo tài khoản thi trực tiếp tại website: KhoiNghiepDaklak.com 
2. Hình thức thi: 
Nội dung: giới thiệu sản phẩm thương hiệu Trần Mao trên các trang mạng xã hội.
· Đối tượng thi: các bạn sinh viên của trường.
· Địa điểm: tại website KhoiNghiepDaklak.com
· Thời gian: từ lúc 12 h ngày CHỦ NHẬT tuần này đến 12h ngày CHỦ NHẬT tuần tiếp theo
· Cách thi: Thi mọi lúc, mọi nơi bằng cách: gõ KhoiNghiepDaklak.com vào trình duyệt internet và làm theo hướng dẫn. Sau đó ta chỉ coppy đường link sản phẩm muốn bán dán lên tất cả các trang mạng xã hội như facebook, zalo, g+, comment trên các trang thông tin, báo chí, diễn đàn, website khác, ... và dùng các khả năng giới thiệu sản phẩm để giới thiệu,... làm sao cho khách hàng quan tâm muốn mua sản phẩm và họ kích vào đường link giới thiệu sản phẩm đó để mua hàng và thanh toán đơn hàng thì bạn đã thành công và được chiết khấu (huê hồng) từ 10 - 20% trên tổng đơn hàng. Mọi công việc khác như giao hàng thu tiền đã có nhân viên công ty đảm trách các việc đó.
· Thông tin sản phẩm sản phẩm nông sản, đặc sản, sức khoẻ và làm đẹp từ thiên nhiên mang thương hiệu Trần Mao nguồn gốc xuất xứ tại Đà Lạt tìm kiếm trên google hay tại các đường link sau:
· http://www.sieuthidalat.com.vn
· http://www.tranmao.com
· https://www.facebook.com/tranthimao
· https://www.facebook.com/tranmaomeo
3. Các bước tham gia thi cụ thể:
· Bước 1:  Vào website KhoiNghiepDaklak.com của BTC làm theo hướng dẫn và dự thi (Lưu ý người dự thi phải có hộp thư điện tử - Email, số điện thoại di động).
· Bước 2: Bạn mở email đăng ký của mình xem có thư phản hồi từ cuộc thi không (nhớ kiểm tra mục SPAM trong hộp thư nếu không nhận được thư). 
· Bước 3: Thí sinh sử dụng tài khoản BTC đã cung cấp qua email đăng ký của mình để truy cập vào mục ĐĂNG KÝ DỰ THI từ website KhoiNghiepDaklak.com để xem đầy đủ thông tin, hướng dẫn, xem thống kê tình hình bán hàng, chiết khấu, doanh số, ... Doanh số sẽ tự động về gửi về email  của bạn khi có khách đặt hàng trên link bán hàng hay đăng nhập vào website để kiểm tra.
· Bước 4: Vào mục CHỌN SẢN PHẨM, tiến hành nhập tên sản phẩm muốn bán và lấy đường link sản phẩm đó đưa lên tất cả các trang mạng xã hội như Facebook, Zalo, g+,Youtube, comment trên các trang thông tin, báo chí, diễn đàn,... làm sao cho khách hàng quan tâm họ vào đường link mua hàng và thanh toán thì chúng ta thành công. Lưu ý: bạn có thể chọn bán cùng lúc nhiều sản phẩm và giới thiệu thường xuyên mỗi ngày để bán hàng từ lúc tham gia cho đến lúc kết thúc cuộc thi.
· Bước 5:  Xem hướng dẫn thi ở mục HƯỚNG DẤN THI, hướng dẫn BÁN HÀNG tại website: KhoiNghiepDaklak.com
III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG (Hiện vật và tiền mặt) đạt giá trị: (Đọc ký CHÚ Ý bên dưới)
· 01 Giải nhất: 200 000 đồng + 1 phần quà
· 01 Giải nhì:  100 000 đồng + 1 phần quà
· 01 Giải ba: 50 000 đồng +  1 phần quà
· 03 Giải khuyến khích: 50 000 đồng/giải + 01 phần quà
· 10 Giải Người bán hàng tích cực:  10 phần quà và thanh toán HUÊ HỒNG cho tất cả các bạn có doanh số bán hàng.
· Tặng 1 trang web, 1 khóa học khởi nghiệp online và hỗ trợ khởi nghiệp thành công cho những ai muốn khởi nghiệp thực tế.
VÀ Nhiều giải phụ khác đến từ nhiều nhà tài trợ: 
Chú ý: 
· 3 tiêu chí đoạt giải "1: Tổng doanh số bán hàng cao nhất; 2: Tổng đơn hàng nhiều nhất; 3: Tổng đường link bán hàng có nhiều người truy cập nhất" giải thưởng lấy từ trên xuống dưới và sẽ được công bố tự động 24/24 mỗi ngày đến hết cuộc thi để biết mình đang nằm ở vị trí thứ bao nhiêu trong danh sách dự thi.

· Giải thưởng được công bố tuyên dương và trao giải vào ngày chào cờ đầu tuần của nhà trường hoặc trên web KhoiNghiepDaklak.com, trungcapdaklak.edu.vn, facebook, zalo của nhà trường.
· Doanh số được tính khi những đơn hàng đặt mua hàng và thanh toán hoàn tất (Hoàn Thành). 

BAN TỔ CHỨC

Giám đốc


Lê Văn Tiến
